ERM - POL 1979 Benoit Baudelet

Déterminer toutes les asymptotes de f: R — R : 2z — Va2 — 22+ 5 — |z].

Cette fonction peut aussi se réécrire sans la valeur absolue :

Va2 —2x+5—x sixz >0
V2 —-2x+5+z sizx<O0

ffR=R:z—va2-2x+5—|z|=

(1) Puisque domf =R, il n’y a pas d’asymptote verticale.

(2) ® Siz >0, on

lim f(x) = lim vVa?2—-224+5—z

T—r+00 T—>+00
= [o0 — ]
. (Va2 =2z +5—12) (Va? — 2z + 5+ 2)
= lim
z—+o00 Vat—2x+5+x
) —2x
= lim —
T——+00 2,1,’
-
On a donc une asymptote horizontale a droite d’équation ‘ AH; =y = —1|
e Sixz <0, on a de maniere analogue, lim <\/ x2—2x+5+ a:) =1, et donc une asymp-
T—r—00

tote horizontale a gauche d’équation |AH, =y =1|

(3) Il n’y a pas d’asymptotes obliques, puisqu’il y a des asymptotes horizontales.



